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PROTOKÓŁ Nr XLIX/2024 
 

z obrad XLIX Sesji Rady Gminy Wróblew 
z dnia 22 marca 2024r. 

 
 

Obrady rozpoczęto 22 marca 2024r. o godz. 08:00, a zakończono o godz. 10:05 tego 
samego dnia. 

Na ogólną liczbę 15 radnych w sesji wzięło udział 11 radnych. 
 
Obecni: 
1. Kamila Banasiak 
2. Roman Banaś 
3. Andrzej Dawid 
4. Krystyna Kędzia 
5. Tomasz Łukasiewicz 
6. Grzegorz Musiał 
7. Dariusz Owczarek 
8. Aleksander Pawlik 
9. Małgorzata Przybylska 
10. Sylwester Tomczyk 
11. Jolanta Wojtysiak 
 
Nieobecni: 
1. Jarosław Janiak 
2. Anna Kulczyńska 
3. Karolina Kulesza 
4. Piotr Łuczak 
 
(Lista obecności radnych stanowi załącznik do protokółu).  
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Porządek obrad: 
 
1. Otwarcie sesji. 

2. Informacja Wójta Gminy z działalności międzysesyjnej. 

3. Informacja z wysokości średnich wynagrodzeń nauczycieli za 2023r. 

4. Informacja na temat udzielonych dotacji na budowę przydomowych oczyszczalni 

ścieków z budżetu Gminy Wróblew w roku 2023. 

5. Informacja o stanie bezpieczeństwa i porządku publicznego na terenie Gminy 

Wróblew za 2023 rok. 

6. Sprawozdanie z realizacji programu współpracy z organizacjami pozarządowymi 

i klubami sportowymi w roku 2023. 

7. Sprawozdanie z działalności Gminnej Biblioteki Publicznej we Wróblewie za 2023 rok. 

8. Sprawozdanie z działalności kulturalnej Gminnego Ośrodka Kultury we Wróblewie za 

2023 rok. 

9. Sprawozdanie z realizacji Gminnego Programu Przeciwdziałania Przemocy 

w Rodzinie oraz Ochrony Ofiar Przemocy w Rodzinie za 2023 rok. 

10. Raport z wykonania Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów 

Alkoholowych oraz Przeciwdziałania Narkomanii i efektów jego realizacji za 2023 rok. 

11. Rozpatrzenie projektów uchwał w sprawach: 

a) udzielenia pomocy rzeczowej Powiatowi Sieradzkiemu na realizację zadania pod 

nazwą: „Utrzymanie zieleni przydrożnej na drogach powiatowych na terenie Gminy 

Wróblew”, 

b) nie wyrażenia zgody na wyodrębnienie funduszu sołeckiego w budżecie  gminy 

na 2025 rok, 

c) zmian w budżecie gminy Wróblew na 2024 rok, 

d) zmieniająca uchwałę w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy 

Wróblew na lata 2024-2029, 

e) przyjęcia planu pracy Rady Gminy Wróblew i komisji stałych Rady na 2024 rok, 

f) planu dofinansowania form doskonalenia zawodowego nauczycieli, ustalenia 

maksymalnej kwoty dofinansowania pobieranych opłat oraz ustalenia form 

i specjalności kształcenia nauczycieli zatrudnionych w jednostkach oświatowych, dla 

których organem prowadzącym jest Gmina Wróblew w roku 2024, 

g) ustalenia regulaminu głosowania w wyborach uzupełniających ławnika do Sądu 

Rejonowego w Sieradzu na kadencję 2024-2027, 
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h) wyboru ławnika w wyborach uzupełniających do Sądu Rejonowego w Sieradzu 

na kadencję 2024-2027, 

i) przyjęcia Programu opieki nad zwierzętami bezdomnymi oraz zapobiegania 

bezdomności zwierząt na terenie gminy Wróblew na 2024 rok, 

j) pomnika przyrody, 

k) pomnika przyrody, 

l) przyjęcia sprawozdania z działalności Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej 

we Wróblewie za rok 2023, 

m) przyjęcia sprawozdania z realizacji zadań z zakresu wspierania rodziny za rok 2023, 

n) uchwalenia Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów 

Alkoholowych oraz Przeciwdziałania Narkomanii dla Gminy Wróblew na 2024 rok. 

12. Interpelacje i wnioski radnych. 

13. Zapytania i wolne wnioski. 

14. Zakończenie obrad. 
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Ad.1. 
Otwarcie sesji. 
 

Obrady XLIX Sesji Rady Gminy otworzył Przewodniczący Rady Gminy Wróblew – Pan 
Andrzej Dawid. Powitał Państwa Radnych, Sołtysów, kierownictwo Urzędu Gminy 
z Wójtem Gminy Wróblew – Panem Tomaszem Woźniakiem na czele oraz zaproszonych 
Gości. 

Na podstawie elektronicznego sprawdzenia obecności, stwierdził że w sesji uczestniczy 
11 radnych, co stanowi niezbędne quorum do prowadzenia obrad i podejmowania 
prawomocnych uchwał.  

Zapytał czy są uwagi do zaproponowanego w zawiadomieniu o sesji porządku obrad? 
Nie zgłoszono. 
Rada Gminy Wróblew będzie obradowała według otrzymanego porządku obrad. 
 

Ad.2.  
Informacja Wójta Gminy z działalności międzysesyjnej. 
Wójt Gminy 
- przedstawił informację z działalności międzysesyjnej. 
Przewodniczący Rady Gminy  
- zapytał, czy są pytania do przedstawionej informacji. 
Nie zgłoszono. 
Informację przyjęto bez uwag. 
 
Ad. 3. 
Informacja z wysokości średnich wynagrodzeń nauczycieli za 2023r. 
Wójt Gminy 
- omówił przedmiotową informację (zał. do protokołu). 
Przewodniczący Rady Gminy 
- zapytał, czy są pytania bądź uwagi do przedstawionej informacji. 
Nie zgłoszono. 
Informację przyjęto bez uwag. 
 
Ad.4. 
Informacja na temat udzielonych dotacji na budowę przydomowych oczyszczalni 
ścieków z budżetu Gminy Wróblew w roku 2023. 
Wójt Gminy 
- omówił przedmiotową informację (zał. do protokołu). 
Przewodniczący Rady Gminy  
- zapytał, czy są pytania bądź uwagi do przedstawionej informacji. 
Nie zgłoszono. 
Informację przyjęto bez uwag. 
 
Ad.5. 
Informacja o stanie bezpieczeństwa i porządku publicznego na terenie Gminy 
Wróblew za 2023 rok. 
Pan Daniel Buczkowski – Komendant Komisariatu Policji w Błaszkach 
- omówił szczegółowo w/w informację.  
Przewodniczący Rady Gminy 
- zapytał, czy są pytania bądź uwagi do przedstawionej informacji. 
Nie zgłoszono. 
Informację przyjęto bez uwag. 
Wójt Gminy 
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- podziękował Komendantowi za bardzo dobrą współpracę. 
 
Przewodniczący Rady Gminy 
- zaproponował, aby kolejne punkty porządku od nr 6 do nr 10 były procedowane bez 
omawiania. Materiały te były szczegółowo omawiane podczas posiedzeń komisji stałych 
Rady Gminy Wróblew w dniu 20 marca br. ,  są także dostępne na stronie gminy.  
Nie zgłoszono sprzeciwu. 
  
Ad. 6. 
Sprawozdanie z realizacji programu współpracy z organizacjami pozarządowymi 
i klubami sportowymi w roku 2023. 
Przewodniczący Rady Gminy 
- zapytał, czy Państwo Radni mają pytania do przedmiotowego sprawozdania. 
Nie zgłoszono.    
Sprawozdanie przyjęto bez uwag.       
 

Ad. 7. 
Sprawozdanie z działalności Gminnej Biblioteki Publicznej we Wróblewie za 2023 
rok. 
Przewodniczący Rady Gminy 
- zapytał, czy Państwo Radni mają pytania do  przedmiotowego sprawozdania. 
Nie zgłoszono.    
Sprawozdanie przyjęto bez uwag.       
 

Ad. 8. 
Sprawozdanie z działalności kulturalnej Gminnego Ośrodka Kultury we Wróblewie 
za 2023 rok. 
Przewodniczący Rady Gminy 
- zapytał, czy Państwo Radni mają pytania do przedmiotowego sprawozdania. 
Nie zgłoszono.    
Sprawozdanie przyjęto bez uwag.       
 

Ad.9.  
Sprawozdanie z realizacji Gminnego Programu Przeciwdziałania Przemocy 
w Rodzinie oraz Ochrony Ofiar Przemocy w Rodzinie za 2023 rok. 
Przewodniczący Rady Gminy 
- zapytał, czy Państwo Radni mają pytania do przedmiotowego sprawozdania. 
Nie zgłoszono.    
Sprawozdanie przyjęto bez uwag.       
 

Ad.10.  
Raport z wykonania Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów 
Alkoholowych oraz Przeciwdziałania Narkomanii i efektów jego realizacji za 2023 
rok. 
Przewodniczący Rady Gminy 
- zapytał, czy Państwo Radni mają pytania do przedmiotowego raportu. 
Nie zgłoszono.    
Raport przyjęto bez uwag.       
 

Ad. 11. 
Rozpatrzenie projektów uchwał w sprawach: 
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a) udzielenia pomocy rzeczowej Powiatowi Sieradzkiemu na realizację zadania pod 
nazwą: „Utrzymanie zieleni przydrożnej na drogach powiatowych na terenie Gminy 
Wróblew” 
 
Wójt Gminy 
- omówił projekt uchwały. 
Przewodniczący Rady Gminy 
- po przedstawieniu przez Panią Jolantę Wojtysiak – Przewodniczącą Komisji ds. Budżetu 
i Gospodarki pozytywnej opinii Komisji o przedmiotowym projekcie uchwały, odczytał 
jego nazwę (zał. do protokołu) i poddał go pod głosowanie. 
 

Wyniki głosowania: 
Na obecnych - 11 radnych 

Głosowało za - 11 radnych 

Głosów przeciw i wstrzymujących się - nie było 

Nieobecni - 4 radnych 

 

Wyniki imienne: 
 

Za (11) 

Kamila Banasiak, Roman Banaś, Andrzej Dawid, Krystyna Kędzia, Tomasz Łukasiewicz, 
Grzegorz Musiał, Dariusz Owczarek, Aleksander Pawlik, Małgorzata Przybylska, 
Sylwester Tomczyk, Jolanta Wojtysiak   
Nieobecni (4) 
Jarosław Janiak, Anna Kulczyńska, Karolina Kulesza, Piotr Łuczak 
Rada Gminy podjęła uchwałę jednogłośnie. 
 
b) nie wyrażenia zgody na wyodrębnienie funduszu sołeckiego w budżecie  gminy 
na 2025 rok 
Wójt Gminy 
- omówił projekt uchwały. 
Przewodniczący Rady Gminy 
- po przedstawieniu przez Panią Jolantę Wojtysiak – Przewodniczącą Komisji ds. Budżetu 
i Gospodarki pozytywnej opinii Komisji o przedmiotowym projekcie uchwały, odczytał 
jego nazwę (zał. do protokołu) i poddał go pod głosowanie. 
 

Wyniki głosowania: 
Na obecnych - 11 radnych 

Głosowało za - 11 radnych 

Głosów przeciw i wstrzymujących się - nie było 

Nieobecni - 4 radnych 

 

Wyniki imienne: 
 

Za (11) 

Kamila Banasiak, Roman Banaś, Andrzej Dawid, Krystyna Kędzia, Tomasz Łukasiewicz, 
Grzegorz Musiał, Dariusz Owczarek, Aleksander Pawlik, Małgorzata Przybylska, 
Sylwester Tomczyk, Jolanta Wojtysiak   
Nieobecni (4) 
Jarosław Janiak, Anna Kulczyńska, Karolina Kulesza, Piotr Łuczak 
Rada Gminy podjęła uchwałę jednogłośnie. 
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c) zmian w budżecie Gminy Wróblew na 2024 rok 
d) zmieniająca uchwałę w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej 
Gminy Wróblew na lata 2024-2029 
Wójt Gminy 
- szczegółowo omówił projekty w/w uchwał, przedstawiając propozycje zmian 
w budżecie gminy na 2024 rok oraz wynikające z nich propozycje zmian w uchwale 
w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Wróblew na lata 2024-
2029. 
Przewodniczący Rady Gminy 
- po przedstawieniu przez Panią Jolantę Wojtysiak – Przewodniczącą Komisji ds. Budżetu 
i Gospodarki pozytywnych opinii Komisji o przedmiotowych projektach uchwał, odczytał 
nazwę projektu uchwały c) (zał. do protokołu) i poddał go pod głosowanie. 
 

Wyniki głosowania: 
Na obecnych - 11 radnych 

Głosowało za - 11 radnych 

Głosów przeciw i wstrzymujących się - nie było 

Nieobecni - 4 radnych 

 

Wyniki imienne: 
 

Za (11) 

Kamila Banasiak, Roman Banaś, Andrzej Dawid, Krystyna Kędzia, Tomasz Łukasiewicz, 
Grzegorz Musiał, Dariusz Owczarek, Aleksander Pawlik, Małgorzata Przybylska, 
Sylwester Tomczyk, Jolanta Wojtysiak   
Nieobecni (4) 
Jarosław Janiak, Anna Kulczyńska, Karolina Kulesza, Piotr Łuczak 
Rada Gminy podjęła uchwałę jednogłośnie. 
 
Przewodniczący Rady Gminy 
- odczytał nazwę projektu uchwały d) (zał. do protokołu) i poddał go pod głosowanie. 
 

Wyniki głosowania: 
Na obecnych - 11 radnych 

Głosowało za - 11 radnych 

Głosów przeciw i wstrzymujących się - nie było 

Nieobecni - 4 radnych 

 

Wyniki imienne: 
 

Za (11) 

Kamila Banasiak, Roman Banaś, Andrzej Dawid, Krystyna Kędzia, Tomasz Łukasiewicz, 
Grzegorz Musiał, Dariusz Owczarek, Aleksander Pawlik, Małgorzata Przybylska, 
Sylwester Tomczyk, Jolanta Wojtysiak   
Nieobecni (4) 
Jarosław Janiak, Anna Kulczyńska, Karolina Kulesza, Piotr Łuczak 
Rada Gminy podjęła uchwałę jednogłośnie. 
 
Przewodniczący Rady Gminy 
- zarządził 10 minutową przerwę. 
 
PRZERWA 10 minut 
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Przewodniczący Rady Gminy 
- wznowił obrady. 
 
e) przyjęcia planu pracy Rady Gminy Wróblew i komisji stałych Rady na 2024 rok 
Przewodniczący Rady Gminy 
- poinformował, że przedmiotowy projekt uchwały był szczegółowo omawiany  podczas 
posiedzeń stałych komisji Rady w dniu 20 marca 2024r., 
- zapytał czy Państwo Radni mają pytania, uwagi bądź propozycje do zaproponowanych 
planów pracy. 
Nie zgłoszono. 
Przewodniczący Rady Gminy 
- odczytał nazwę projektu uchwały (zał. do protokołu) i poddał go pod głosowanie. 
 

Wyniki głosowania: 
Na obecnych - 11 radnych 

Głosowało za - 11 radnych 

Głosów przeciw i wstrzymujących się - nie było 

Nieobecni - 4 radnych 

 

Wyniki imienne: 
 

Za (11) 

Kamila Banasiak, Roman Banaś, Andrzej Dawid, Krystyna Kędzia, Tomasz Łukasiewicz, 
Grzegorz Musiał, Dariusz Owczarek, Aleksander Pawlik, Małgorzata Przybylska, 
Sylwester Tomczyk, Jolanta Wojtysiak   
Nieobecni (4) 
Jarosław Janiak, Anna Kulczyńska, Karolina Kulesza, Piotr Łuczak 
Rada Gminy podjęła uchwałę jednogłośnie. 
 
f) planu dofinansowania form doskonalenia zawodowego nauczycieli, ustalenia 
maksymalnej kwoty dofinansowania pobieranych opłat oraz ustalenia form 
i specjalności kształcenia nauczycieli zatrudnionych w jednostkach oświatowych, 
dla których organem prowadzącym jest Gmina Wróblew w roku 2024 
Wójt Gminy 
- omówił projekt uchwały. 
Przewodniczący Rady Gminy 
- po przedstawieniu przez Panią Małgorzatę Przybylską – Przewodniczącą Komisji ds. 
Społecznych i Oświaty pozytywnej opinii Komisji o przedmiotowym projekcie uchwały, 
odczytał jego nazwę (zał. do protokołu) i poddał go pod głosowanie. 
 

Wyniki głosowania: 
Na obecnych - 11 radnych 

Głosowało za - 11 radnych 

Głosów przeciw i wstrzymujących się - nie było 

Nieobecni - 4 radnych 

 
Wyniki imienne: 

 

Za (11) 

Kamila Banasiak, Roman Banaś, Andrzej Dawid, Krystyna Kędzia, Tomasz Łukasiewicz, 
Grzegorz Musiał, Dariusz Owczarek, Aleksander Pawlik, Małgorzata Przybylska, 
Sylwester Tomczyk, Jolanta Wojtysiak   



 

9 

 

Nieobecni (4) 
Jarosław Janiak, Anna Kulczyńska, Karolina Kulesza, Piotr Łuczak 
Rada Gminy podjęła uchwałę jednogłośnie. 
 
 
g) ustalenia regulaminu głosowania w wyborach uzupełniających ławnika do Sądu 
Rejonowego w Sieradzu na kadencję 2024-2027 
Przewodniczący Rady Gminy  
- przypomniał o podjętych działaniach w celu przeprowadzenia wyborów ławników: 

• piśmie Prezesa Sądu Okręgowego w Sieradzu w sprawie przeprowadzenia 
wyborów uzupełniających ławników do Sądu Rejonowego w Sieradzu, 

• ogłoszeniu o wyborach i jednej zgłoszonej kandydaturze na ławnika, 
• powołaniu zespołu ds. zaopiniowania kandydatów na ławników, 
• zasięgnięciu od Komendanta Wojewódzkiego Policji informacji o kandydatach 

na ławników. 
- poinformował, że projekt uchwały w sprawie ustalenia regulaminu głosowania 
w wyborach uzupełniających ławnika do Sądu Rejonowego w Sieradzu na kadencję 2024-
2027 był szczegółowo omawiany podczas posiedzeń komisji stałych Rady w dniu 
20 marca br., 
- po przedstawieniu przez Panią Małgorzatę Przybylską – Przewodniczącą Komisji ds. 
Społecznych i Oświaty pozytywnej opinii Komisji o projekcie uchwały, odczytał jego 
nazwę (zał. do protokołu) i poddał go pod głosowanie. 

 

Wyniki głosowania: 
Na obecnych - 11 radnych 

Głosowało za - 11 radnych 

Głosów przeciw i wstrzymujących się - nie było 

Nieobecni - 4 radnych 

 
Wyniki imienne: 

 

Za (11) 

Kamila Banasiak, Roman Banaś, Andrzej Dawid, Krystyna Kędzia, Tomasz Łukasiewicz, 
Grzegorz Musiał, Dariusz Owczarek, Aleksander Pawlik, Małgorzata Przybylska, 
Sylwester Tomczyk, Jolanta Wojtysiak   
Nieobecni (4) 
Jarosław Janiak, Anna Kulczyńska, Karolina Kulesza, Piotr Łuczak 
Rada Gminy podjęła uchwałę jednogłośnie. 
 

h) wyboru ławnika w wyborach uzupełniających do Sądu Rejonowego w Sieradzu 
na kadencję 2024-2027 
Przewodniczący Rady Gminy 
- poprosił Panią Małgorzatę Przybylską – Przewodniczącą Zespołu opiniującego 
kandydatów na ławników o przedstawienie opinii Zespołu na temat zgłoszonej 
kandydatury (zał. do protokołu). 
Pani Małgorzata Przybylska – Przewodnicząca Zespołu opiniującego zgłoszonych 
kandydatów na ławników 
- przedstawiła opinię Zespołu z dnia 8 stycznia br. na temat kandydata na ławnika, 
w szczególności spełnienia przez niego wymogów określonych w ustawie (zał. 
do protokołu). 
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Przewodniczący Rady Gminy  
- poinformował, że zgodnie z przyjętym regulaminem do przeprowadzenia wyborów 
uzupełniających ławnika konieczne jest powołanie 3-osobowej Komisji Skrutacyjnej. 
Podczas posiedzeń komisji stałych Rady Gminy w dniu 20 marca br. do składu Komisji 
Skrutacyjnej zgłoszono następujących Radnych: 
1) Pan Roman Banaś, 
2) Pan Aleksander Pawlik, 
3) Pani Jolanta Wojtysiak. 
Wskazani radni wyrazili zgodę na kandydowanie. 
 
Przewodniczący Rady Gminy 
- poddał pod głosowanie zaproponowany skład Komisji Skrutacyjnej. 

 
Wyniki głosowania: 

Na obecnych - 11 radnych 

Głosowało za - 11 radnych 

Głosów przeciw i wstrzymujących się - nie było 

Nieobecni - 4 radnych 

 
Wyniki imienne: 

 

Za (11) 

Kamila Banasiak, Roman Banaś, Andrzej Dawid, Krystyna Kędzia, Tomasz Łukasiewicz, 
Grzegorz Musiał, Dariusz Owczarek, Aleksander Pawlik, Małgorzata Przybylska, 
Sylwester Tomczyk, Jolanta Wojtysiak   
Nieobecni (4) 
Jarosław Janiak, Anna Kulczyńska, Karolina Kulesza, Piotr Łuczak 
Rada Gminy przyjęła jednogłośnie skład Komisji Skrutacyjnej. 
 

Przewodniczący Rady Gminy 
- zarządził krótką przerwę w celu ukonstytuowania się Komisji Skrutacyjnej. 
 
PRZERWA 
 
Przewodniczący Rady Gminy 
- wznowił obrady, 
- poprosił Przewodniczącą Komisji Skrutacyjnej o przedstawienie sposobu głosowania 
w sprawie wyboru ławnika. 
Radna Jolanta Wojtysiak – Przewodnicząca Komisji Skrutacyjnej 
- przedstawiła zasady głosowania w wyborach ławnika.   
Przewodniczący Rady Gminy 
- poprosił o rozdanie Radnym kart do głosowania.  
Karty rozdał radny Roman Banaś. 
 
Przeprowadzono głosowanie: 
Radny Aleksander Pawlik – Członek Komisji Skrutacyjnej 
- wyczytał według listy obecności nazwiska Radnych, którzy kolejno podchodzili do urny 
i w obecności Komisji Skrutacyjnej wrzucali do niej karty. 
Przewodniczący Rady Gminy 
- podziękował Radnym za oddanie głosów,  
- poprosił Komisję Skrutacyjną o przeliczenie głosów, a następnie ogłoszenie wyników, 
w tym celu ogłosił 5 minutową przerwę. 
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PRZERWA – 5 minut 
 
Przewodniczący Rady Gminy 
- wznowił obrady. 
 
Po przerwie Komisja Skrutacyjna ogłosiła wyniki: 
Radna Jolanta Wojtysiak – Przewodnicząca Komisji Skrutacyjnej 
- odczytała protokół Komisji Skrutacyjnej z ustalenia wyników głosowania w wyborach 
uzupełniających ławnika do Sądu Rejonowego w Sieradzu do orzekania w sprawach z 
zakresu prawa pracy na kadencję 2024-2027 (zał. do protokółu) - Ławnikiem została 
wybrana Pani Ewelina Justyna Tworek. 
Przewodniczący Rady Gminy 
- odczytał treść uchwały stwierdzającej wybór ławnika. 
 
i) przyjęcia Programu opieki nad zwierzętami bezdomnymi oraz zapobiegania 
bezdomności zwierząt na terenie gminy Wróblew na 2024 rok 
Wójt Gminy 
- omówił projekt uchwały. 
Przewodniczący Rady Gminy 
- po przedstawieniu przez Panią Małgorzatę Przybylską – Przewodniczącą Komisji ds. 
Społecznych i Oświaty pozytywnej opinii Komisji o przedmiotowym projekcie uchwały, 
odczytał jego nazwę (zał. do protokołu) i poddał go pod głosowanie. 
 

Wyniki głosowania: 
Na obecnych - 11 radnych 

Głosowało za - 11 radnych 

Głosów przeciw i wstrzymujących się - nie było 

Nieobecni - 4 radnych 

 
Wyniki imienne: 

 

Za (11) 

Kamila Banasiak, Roman Banaś, Andrzej Dawid, Krystyna Kędzia, Tomasz Łukasiewicz, 
Grzegorz Musiał, Dariusz Owczarek, Aleksander Pawlik, Małgorzata Przybylska, 
Sylwester Tomczyk, Jolanta Wojtysiak   
Nieobecni (4) 
Jarosław Janiak, Anna Kulczyńska, Karolina Kulesza, Piotr Łuczak 
Rada Gminy podjęła uchwałę jednogłośnie. 
 
j) pomnika przyrody 
k) pomnika przyrody 
Wójt Gminy 
- omówił projekty przedmiotowych uchwał. 
Przewodniczący Rady Gminy 
- po przedstawieniu przez Panią Małgorzatę Przybylską – Przewodniczącą Komisji ds. 
Społecznych i Oświaty pozytywnych opinii Komisji o przedmiotowych projektach uchwał, 
odczytał nazwę projektu uchwały j) (zał. do protokołu) i poddał go pod głosowanie. 
 

Wyniki głosowania: 
Na obecnych - 11 radnych 

Głosowało za - 11 radnych 
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Głosów przeciw i wstrzymujących się - nie było 

Nieobecni - 4 radnych 

 
Wyniki imienne: 

 

Za (11) 

Kamila Banasiak, Roman Banaś, Andrzej Dawid, Krystyna Kędzia, Tomasz Łukasiewicz, 
Grzegorz Musiał, Dariusz Owczarek, Aleksander Pawlik, Małgorzata Przybylska, 
Sylwester Tomczyk, Jolanta Wojtysiak   
Nieobecni (4) 
Jarosław Janiak, Anna Kulczyńska, Karolina Kulesza, Piotr Łuczak 
Rada Gminy podjęła uchwałę jednogłośnie. 
 
Przewodniczący Rady Gminy 
- odczytał nazwę projektu uchwały k) (zał. do protokołu) i poddał go pod głosowanie. 
 

Wyniki głosowania: 
Na obecnych - 11 radnych 

Głosowało za - 11 radnych 

Głosów przeciw i wstrzymujących się - nie było 

Nieobecni - 4 radnych 

 
Wyniki imienne: 

 

Za (11) 

Kamila Banasiak, Roman Banaś, Andrzej Dawid, Krystyna Kędzia, Tomasz Łukasiewicz, 
Grzegorz Musiał, Dariusz Owczarek, Aleksander Pawlik, Małgorzata Przybylska, 
Sylwester Tomczyk, Jolanta Wojtysiak   
Nieobecni (4) 
Jarosław Janiak, Anna Kulczyńska, Karolina Kulesza, Piotr Łuczak 
Rada Gminy podjęła uchwałę jednogłośnie. 
 
l) przyjęcia sprawozdania z działalności Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej 
we Wróblewie za rok 2023 
Pani Krystyna Kopytek – Kierownik Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej 
we Wróblewie  
- omówiła projekt uchwały.  
Przewodniczący Rady Gminy 
- po przedstawieniu przez Panią Małgorzatę Przybylską – Przewodniczącą Komisji ds. 
Oświaty i Spraw Społecznych pozytywnej opinii Komisji o przedmiotowym projekcie 
uchwały, odczytał jego nazwę (zał. do protokołu) i poddał go pod głosowanie. 
 

Wyniki głosowania: 
Na obecnych - 11 radnych 

Głosowało za - 11 radnych 

Głosów przeciw i wstrzymujących się - nie było 

Nieobecni - 4 radnych 

 
Wyniki imienne: 

 

Za (11) 
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Kamila Banasiak, Roman Banaś, Andrzej Dawid, Krystyna Kędzia, Tomasz Łukasiewicz, 
Grzegorz Musiał, Dariusz Owczarek, Aleksander Pawlik, Małgorzata Przybylska, 
Sylwester Tomczyk, Jolanta Wojtysiak   
Nieobecni (4) 
Jarosław Janiak, Anna Kulczyńska, Karolina Kulesza, Piotr Łuczak 
Rada Gminy podjęła uchwałę jednogłośnie. 
 
m) przyjęcia sprawozdania z realizacji zadań z zakresu wspierania rodziny za rok 
2023 
Pani Krystyna Kopytek – Kierownik Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej 
we Wróblewie  
- omówiła projekt uchwały.  
Przewodniczący Rady Gminy 
- po przedstawieniu przez Panią Małgorzatę Przybylską – Przewodniczącą Komisji ds. 
Oświaty i Spraw Społecznych pozytywnej opinii Komisji o przedmiotowym projekcie 
uchwały, odczytał jego nazwę (zał. do protokołu) i poddał go pod głosowanie. 
 

Wyniki głosowania: 
Na obecnych - 11 radnych 

Głosowało za - 11 radnych 

Głosów przeciw i wstrzymujących się - nie było 

Nieobecni - 4 radnych 

 
Wyniki imienne: 

 

Za (11) 

Kamila Banasiak, Roman Banaś, Andrzej Dawid, Krystyna Kędzia, Tomasz Łukasiewicz, 
Grzegorz Musiał, Dariusz Owczarek, Aleksander Pawlik, Małgorzata Przybylska, 
Sylwester Tomczyk, Jolanta Wojtysiak   
Nieobecni (4) 
Jarosław Janiak, Anna Kulczyńska, Karolina Kulesza, Piotr Łuczak 
Rada Gminy podjęła uchwałę jednogłośnie. 
 
n) uchwalenia Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów 
Alkoholowych oraz Przeciwdziałania Narkomanii dla Gminy Wróblew na 2024 rok 
Pani Krystyna Kopytek – Kierownik Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej 
we Wróblewie 
- omówiła szczegółowo projekt uchwały.  
Przewodniczący Rady Gminy 
- po przedstawieniu Panią Małgorzatę Przybylską – Przewodniczącą Komisji ds. 
Społecznych i Oświaty pozytywnej opinii Komisji o przedmiotowym projekcie uchwały, 
odczytał jego nazwę (zał. do protokołu) i poddał go pod głosowanie. 
 

Wyniki głosowania: 
Na obecnych - 11 radnych 

Głosowało za - 11 radnych 

Głosów przeciw i wstrzymujących się - nie było 

Nieobecni - 4 radnych 

 
Wyniki imienne: 

 

Za (11) 
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Kamila Banasiak, Roman Banaś, Andrzej Dawid, Krystyna Kędzia, Tomasz Łukasiewicz, 
Grzegorz Musiał, Dariusz Owczarek, Aleksander Pawlik, Małgorzata Przybylska, 
Sylwester Tomczyk, Jolanta Wojtysiak   
Nieobecni (4) 
Jarosław Janiak, Anna Kulczyńska, Karolina Kulesza, Piotr Łuczak 
Rada Gminy podjęła uchwałę jednogłośnie. 

 

Ad. 12. 
Interpelacje i wnioski radnych. 
Przewodniczący Rady Gminy 
- oddał głos Radnym w celu zgłaszania interpelacji i wniosków. 
Brak zgłoszeń. 
 
Ad. 13. 
Zapytania i wolne wnioski. 
Przewodniczący Rady Gminy 
- oddał głos uczestnikom sesji w celu zgłaszania zapytań i wolnych wniosków. 
Wójt Gminy 
- mając na uwadze bezpieczeństwo użytkowników oraz stan techniczny dróg zaapelował 
do osób prowadzących prace na polach uprawnych o zapewnienie  właściwego stanu 
dróg po przeprowadzonych pracach.  
Pan Dariusz Świniarski - Sołtys Sołectwa Kościerzyn 
- wnioskował o podjęcie stosowanych działań w celu poprawy bezpieczeństwa 
użytkowników ruchu drogowego na skrzyżowaniu drogi gminnej z drogą powiatową 
w m. Kościerzyn. 
Pan Michał Wzgarda - Radny Powiatu Sieradzkiego 
- poinformował o końcowym etapie opracowywania dokumentacji projektowej montażu 
progu zwalniającego na skrzyżowaniu w Kościerzynie. W poniedziałek dokumentacja 
zostanie przedłożona do uzgodnienia przez Komisję Drogownictwa w Starostwie 
Powiatowym w Sieradzu. 
Wójt Gminy 
- przypomniał, że propozycja montażu progu zwalniającego była przedkładana już dużo 
wcześniej, niestety nie było zgody mieszkańców Kościerzyna, jak i samego Pana Sołtysa. 
Pan Kazimierz Leśniczak – Sołtys Sołectwa Inczew 
- wnioskował o: 

• wytyczenie geodezyjne i naprawę drogi na odcinku Inczew-Sędzice, 
• remont drogi tzw. traktu na odcinku Słomków Suchy-Inczew-Bartochów, 
• zorganizowanie przez Urząd uroczystości wręczenia medali za długoletnie pożycie 

małżeńskie dla par z terenu gminy Wróblew. 
Wójt Gminy 
- poinformował, iż urząd oczekuje na medale, wnioski w tej sprawie zostały złożone. 
Przewodniczący Rady Gminy 
- złożył najlepsze życzenia wielkanocne uczestnikom sesji i wszystkim mieszkańcom 
gminy Wróblew. 
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Ad. 14. 
Zakończenie obrad. 
Przewodniczący Rady Gminy 
- zakończył obrady XLIX Sesji Rady Gminy Wróblew. 
 
Protokołowała: Magdalena Karczmarek  

            

Przewodniczący Rady Gminy 

                (-) Andrzej Dawid 


